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 خلاصه درس و جزوه رايگان و نامحدوددانلود 
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 كتابچه نمونه سوالات چيست:

 دارد براي اولين بار در ايران توانسته افتخارسايت ما 

است كتابچه نمونه سوالات تمام دروس پيام نور كه هر 

يك حاوي تمامي آزمون هاي برگزار شده پيام نور 

) را در حتي الامكان با جواب (تمامي نيمسالهاي موجود

يك فايل به نام كتابچه جمع آوري كند و هر ترم نيز آن 

 را آپديت نمايد.

 مراحل ساخت يك كتابچه نمونه سوال
 (براي آشنايي با زحمت بسيار زياد توليد آن در هر ترم) :

 پيدا كردن يك درس در نيمسالهاي – چسباندن سوال و جواب – سرچ بر اساس كد درس –دسته بندي فايلها 
 وارد كردن – چسباندن نيمسالهاي مختلف يك درس به يكديگر –مختلف و چسباندن به كتابچه همان درس 

 اطلاعات تك تك نيمسالها در سايت - آپلود كتابچه و خيلي موارد ديگر..

  با توجه به تغييرات كدهاي درسي دانشگاه استثنائات زيادي در ساخت كتابچه بوجود مي همچنين
 آيد كه كار ساخت كتابچه را بسيار پيچيده مي كند .

www.PNUEB.com 
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در تمام مسائل٭
2

10
s

m
g   .فرض كنيد =

  :ي آن است كه يكي از دلايل لزوم مطالعه فيزيك براي رشته تربيت بدن. 1

  .آشنايي با اصول فيزيكي ، تنها عامل موفقيت ورزشكاران بزرگ است. الف  

  .كنند با آموزش فيزيك توسط مربيان تربيت بدني، ورزشكاران آمادگي بيشتري پيدا مي. ب  

  .هاي بدن از نظر تشريحي و مكانيكي ، زمينه مهمي در مطالعه ورزش مدرن است بررسي علمي حركت قسمت. ج  

  .موفقيت در هر ورزشي ، همواره ناشي از آگاهي به اصول فيزيكي حاكم بر آن است. د  

اي  سرعت دونده. 2
h

km
سرعت اين دونده چند . است  18

s

m
  است؟ 

   5. د   18. ج   3/0. ب  300. الف  

12در شكل مقابل دو نيروي . 3 FF   سازد؟ مي 1Fاي با نيروي  بردار برايند دو نيرو چه زاويه. وارد مي شوند  oنقطه بر  ,

    060. الف  

  030. ب  

  045. ج  

  090. د  

  : سرعت گلوله هنگام برخورد به زمين برابر است با . ا مي شودمتري از حال سكون ره 5اي از ارتفاع  گلوله. 4

   50. د   5. ج   10. ب   1. الف  

با سرعت  Aشخص . 5
s

m
با سرعت  Bو شخص 7

s

m
اندازه سرعت نسبي اين دو شخص نسبت به . دوند در خلاف جهت هم مي 10

  يكديگر چند متر بر ثانيه است؟

   17. د   3. ج  5/1. ب  5/8. الف  

  در يك حركت پرتابي در صفحه و با صرفنظر از اصطكاك هوا، زمان برد چند برابر زمان اوج است؟. 6

. ب   1. الف  
2

1
   4. د   2. ج  
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  ؟نيستگزينه هاي زير در مورد حركت دايروي يكنواخت صحيح كداميك از . 7

    حركت دايروي يكنواخت يك حركت شتابدار است . الف  

  .در حركت دايروي يكنواخت ، سرعت جسم دوران كننده ثابت نيست. ب  

  .در حركت دايروي يكنواخت اندازه شتاب جانب مركز متناسب با عكس شعاع دايره است. ج  

  .روي يكنواخت ، برآيند نيروهاي وارد بر جسم دوران كننده صفر استدر حركت داي. د  

شتاب حركت اين جسم . لغزد برروي سطح شيبدار بدون اصطكاكي از حال سكون رها شده و به سمت پايين سطح مي mجسمي به جرم . 8

چند 
2

s

m
(است؟ 

2
10

s

m
g =  (  

    5. ب  10. الف  

  310. د  35. ج  

kgmاي به جرم  گلوله. 9 را بر روي سطح داراي اصطكاكي با سرعت =2
s

m
60 =υ لغزش و اگر اين گلوله پس از. كنيم  پرتاب مي

  چند نيوتن است؟ mوارد از طرف سطح بر جرم  متر بر روي سطح افق متوقف شود، اندازه نيروي اصطكاك 10طي مسافت 

   20. ب   36. الف  

   12. د   6/3. ج  

NF)(نيروي .10 اندازه گشتاور نيروي وارده بر . شود وارد مي مطابق شكلcm5بطور مماس بر لبه يك قرص دايروي به شعاع  =12

  اين قرص چند نيوتن متر است؟

    60. ب  6/0. الف  

    صفر . د   6. ج  

kgmاي به جرم  مطابق شكل گلوله . 11 را با سرعت  =2
s

m
v بطرف فنري به ضريب سختي    =5

m

N
k   پرتاب  =200

  )از اصطكاك سطح صرفنظر مي شود(فنر چند سانتي متر فشرده مي شود؟ .كنيم مي

  50. ب  5/0. الف  

   25. د   25/0. ج  
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  هاي زير صحيح است؟ كداميك از گزينه. 12

  نيروي كشساني فنر يك نيروي غير پايستار است . ب  نيروي اصطكاك جنبشي يك نيروي پايستار است. الف  

  كار نيروي وزن در يك مسير بسته صفر نيست. د  است نيروي وزن يك نيروي پايستار . ج  

توان توليد شده توسط ميمون چند وات . رود بالا ميثانيه  8در مدت متر  20از درختي به ارتفاع  kg32ميموني به جرم . 13

(است؟
2

10
s

m
g =(  

   512. د  6400. ج  640. ب  800. الف  

زش غذايي شكر را. 14
gr

kcal
كه مي تواند توسط اين مقدار انرژي . ريزد  شكر مي gr35شخصي درون فنجان چاي خود . باشد مي 4

jcal(چقدر است؟شكر توليد شود،  241 /~−(  

kcal758. ج  j588. ب  j147. الف     kcal140. د  /

  در چه دمايي مقدار عددي دو دماسنج بر حسب درجه سلسيوس و فارينهايت يكي است؟. 15

   32. د   40. ج   273. ب   -40. الف  

  هاي صنعتي مورد استفاده قرار مي گيرد؟ كداميك از دماسنجهاي زير براي كنترل دماي كوره. 16

  اي   دماسنج جيوه. د    دما سنج گازي . ج        دماسنج ترموكوپل . ب          قاومت الكتريكيدماسنج م. الف  

  اين سماور چند درصد است؟ آييباشد، كار w1000و توان مصرفي آن  w800اگر توان مفيد يك سماور برقي . 17

512. الف      20. د   80. ج  8. ب  /

باشد، فشار وارده از طرف مكعب بر سطح  cm50مكعب  ناگر طول ضلع اي. بر روي سطح زمين قرار دارد kg20مكعبي به جرم . 18

زمين چند 
2

m

N
(است؟)نيوتن بر متر مربع ( 

2
10

s

m
g =(  

  800. د  400. ج   80. ب   25. الف  

  ؟نيستهاي زير صحيح  كداميك از گزينه. 19

  فشار در دونقطه با عمق يكسان با هم متفاوت است و به شكل ظرف بستگي دارد . الف  

  .مي نامند)ghρ(اي  را فشار پيمانه) 0p(و فشار جو ) p(اختلاف بين فشار كل يا مطلق . ب  

  .اي به اندازه معيني افزايش يابد، فشار در هر عمق دلخواه نيز دقيقاً به همان اندازه افزايش مي يابد هرگاه فشار در سطح شاره. ج  

  .كند  مي اي است كه جابجا  شارهوزن ، نيرويي روبه بالا وارد مي شود كه برابر با  اي قرار گيرد به هرجسمي كه دورن شاره. د  
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12دوبار الكتريكي . 20 qq  2ز بارها اگر اندازه هريك ا. كنند وارد مي Fاند ، بر يكديگر نيروي  از هم واقع شده rكه به فاصله  ,

  برابر كنيم، نيروي بين دوبار چند برابر مي شود؟ 3برابر و فاصله بين بارها را 

. الف  
3

4
. ب  

9

4
. ج  

3

2
. د  

9

2
    

        

        

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

  

        ....نمره داردنمره داردنمره داردنمره دارد    1111////75757575رم هر سؤال تشريحي رم هر سؤال تشريحي رم هر سؤال تشريحي رم هر سؤال تشريحي با٭

        

12در شكل مقابل دو نيروي . 1 FF   .شوند وارد مي Oبر جسمي واقع در نقطه  ,

  

  چقدر است؟ xبرآيند نيروها در امتداد محور ) الف 

  

  ها چند نيوتن است؟ yبرآيند نيروها در امتداد محور) ب

  

  چند نيوتن است؟ Oبرآيند كل نيروهاي وارد بر جسم ) ج

  

  

mh)(ي يك تپه به ارتفاع از بالا كلمطابق ش توپي را. 2 بطور افقي با سرعت  =10
s

m
50 =ν پرتاب مي كنيم.  

  .كند  توپ پس از چند ثانيه به زمين برخورد مي)الف

)(چند متر است ؟) x(برد افقي گلوله روي سطح زمين نسبت به پاي تپه )ب
2

10
s

m
g =  
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  .متري در آب فرو مي رود  8شخصي به درون يك استخر شنا شيرجه مي زند و تا عمق . 3

  متري چقدر است؟ 8فشار ناشي از وزن آب در عمق ) الف

/)(استخر  فشار هوا در سطح آب(فشاركل وارده بر شخص در عمق مزبور چقدر است؟)ب 2

5
0 10011

m

N
p   .)مي باشد =×

)(,
23

101000
s

m
g

m

kg
w ==ρ  

  

mr)(دو يون منفي مشابه در فاصله . 4
10

103
NF)(ي الكتريكي بين آنها رواز يكديگر قرار دارند و ني =×−

3
1025

−×= 

  . است 

  بار الكتريكي هر يون چند كولن است ؟)الف

ce(موجود در هريون چند تا مي باشد؟تعداد الكترونهاي )ب
19

1061
−×= /(  

  

  

  

  

  

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

وضعيت 
 شماره سوال الف ب ج د پاسخ صحيح کليد

 1  ج عادي 

 2  د عادي 

 3  الف عادي 

 4  ب عادي 

 5  د عادي 

 6  ج عادي 

 7  د عادي 

 8  ب عادي 

 9  ج عادي 

 10  الف عادي 

 11  ب عادي 

 12  ج عادي 

 13  الف عادي 

 14  د عادي 

 15  الف عادي 

 16  ب عادي 

 17  ج عادي 

 18  د عادي 

 19  الف عادي 

 20  ب عادي 
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4 .5��&�67�8 ��  .�kg500��, �� 
2

20
s

m
/��6� 9� �� :�� � !�" .� '6) 0�6� ;<�$+	&� =�#)(

2
10

s

m
g =  

  

  -��. 510  0.10  2.490  !.500  
  

> .��#?/ ��.�8 �� kg1�" �� ��! �*� ��@�A, ��  m1	&� B�"�! C�D "!  .B�"�! 	��& �/�
s

m
2',��  ,� E9�'��$��� 

��/ F���� ��#?/ �� !"��  =�#$� G�D���� 	&� �����:  
  

  -��. 
2

1
  0.2  2.

4

1
  !.4  
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1

s

m
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#���
$�K "! L�� B��	J��� =
s

m
10',��  ,� B��9�� �=+	&� *!#� "' ) 	J���   

  

  -�� .10��� $�  0.20 ���$�  2.30 ���$�  !.40 ���$�  
  

M .N6&�@�1�"� 9� �" 10��� ��9 OP& $��� 	��& �� =$Q0υ�� �� �K R$�� 0���K =� 6�$� ��� "! �� S$�����9 �� $ BT �� =

� !"��� �9 R�� �� '6�$/ 0��, =$!� ,� "!�U"#V =:  

  -�� .�$�����9 �� W6& �� $� !"�� =� � 9� ���)#� '6�$�����9 �� 	&� $� !"�� W6& �� =� '6�.  

  0 .�$�����9 �� W6& �� $� !"�� =� � 9� ��/"F� '6�$�����9 �� 	&� $=� !"�� W6& �� � '6�.  

  2 .�$�����9 �� W6& �� $� !"�� =� � �� ����� '6�$�����9 �� 	&� $� !"�� W6& �� =� '6�.  

  ! .�9 	��D 0��, 9� ��7� W6& 	��D 0��,$	&� W6& R�� �� =.  
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_ .YZ,�.�8 �� kg70 � Q�9� `50� $��/#?�U'� "! �" 3^! $ � :�� �����7�a�& �@�1�"� �� 30� ���� '��&" , B�#�
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�#a ����� [Z, =:  
  

  -��.kW20 /  0.kW2  2.kW20  !.kW200  
  

b .7�8�.�8 �� kg1 "! �J� OP& ` �	��& �� c��PV� B�'� 
s

m
2��8 B�'� �6J �� �, d��P� �� !"#a�� L� '6� , �/�

����Z& G��6J 
m

N
K 10000=',��  .� �e��'D$���& '6) �6J S���� B�F$+!#� '
�#a ��7  

  

  -�� .cm2  0.cm3   
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